



**Бережанська міська рада
Тернопільської області
VII скликання
III сесія
(I засідання)**

РІШЕННЯ

від 25 лютого 2016 року

№138

***Про звернення депутатів Бережанської міської ради до голови
Тернопільської обласної державної адміністрації***

Розглянувши звернення депутатів Бережанської міської ради, на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії міської ради з місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики, Бережанська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти звернення депутатів Бережанської міської ради VII скликання до голови Тернопільської обласної державної адміністрації щодо дислокації військової частини 44-ї окремої артилерійської бригади на території м. Бережани (звернення додається).
2. Доручити секретарю Бережанської міської ради Гончару П.В. направити рішення та звернення до голови Тернопільської обласної державної адміністрації для розгляду і вирішення порушених у зверненні питань.
3. Звернення та рішення розмістити на офіційному сайті Бережанської міської ради.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову Музичку В.Я.

Міський голова

МУЗИЧКА В.Я.

Голові Тернопільської обласної
державної адміністрації
Барні С. С.

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Бережанської міської ради VII скликання Щодо розміщення
військової частини на базі колишньої виправної колонії для неповнолітніх**

Всі ми знаємо і усвідомлюємо в якому складному становищі наша держава та її збройні сили, які захищають територіальну цілісність України. Сучасна Українська армія повстала із забуття і вимагає до себе особливої уваги.

Тому, в цей важкий для нашої країни час, в умовах комплектування Збройних сил України військовозобов'язаними за контрактом, депутати Бережанської міської ради вивчивши питання щодо ефективності розміщення особового складу 44 окремої артилерійської бригади, звертаються до Вас з проханням сприяння у вирішенні питання розміщення військової частини в м. Бережани Тернопільської області на базі об'єкта Державної пенітенціарної служби України.

Це також дасть можливість створити нові робочі місця у місті та наповнити бюджет додатковими коштами.

Зі свого боку депутатський корпус Бережанської міської ради готовий надати всесторонню організаційну та фінансову підтримку у пришвидшенні вирішення даного питання.

Так рішенням сесії міської ради від 25 лютого 2016 року повністю звільнено понад 26 га землі Міністерства оборони України від сплати земельного податку та надано погодження щодо виділення земельної ділянки для будівництва багатоквартирного будинку для військовослужбовців.

Враховуючи вищенаведене, Бережанська міська рада просить Вас посприяти у вирішенні питання щодо дислокації військової частини 44-ї окремої артилерійської бригади на території м. Бережани Тернопільської області на базі об'єкта Державної пенітенціарної служби України.

Щиро дякуємо за розуміння та сподіваємося на Вашу підтримку.

*Прийнято на третій сесії
Бережанської міської ради сьомого
скликання 25 лютого 2016 року*

Міський голова

МУЗИЧКА В. Я.